KATALOG
NAHRADNICH DILU

Maxon JJ125T-17




MAXON MATADOR - Rozpis nahradnich dilu

Hlavni ram

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 YD 50100-MT 10-0000 hlavni ram 1
2 |YD 50350-MT10-0000 drzak motoru 1
3 |YD 5071A-MT10-0000 prava stupacka 1
4 |YD 5071B-MT10-0000 leva stupacka 1
5 |YD 64315-MT10-0000 drzak predniho stfedového krytu 1
6 |YD50101-MT10-0000 drzak zadniho madla 1
7 YD 50102-MT10-0000 pouzdro uchyceni motoru 1
8 |YD 81205-MT10-0000 drzak zadniho nosice 1
9 |YD 50352-MT10-0000 ozdobny kryt drzaku motoru 2
10 |YD 50356-MT10-0000 silentblok motoru 2
11 |YD 96001-10050-000 Sroub M10x1.25x50 2
12 |[YD 90117-10185-000 Sroub M10x1.25x185 1
13 |YD 90304-MT10-0000 matice M10x1.25 1
14 |YD 96001-06012-000 Sroub M6x12 5
15 |YD 96001-06038-000 Sroub M6x38 2
16 |YD 96001-06016-000 Sroub M6x16 2
17 YD 94050-06000-000 matice M6 2




Palivova nadrz |

8 4 [} 5
6 o
Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi]
1 |YD61100-MT10-0000 blatnik pfedniho kola 1
2 |YD61101-MT10-0000 drzék predniho blatniku - levy 1
3 |YD61102-MT10-0000 drzak predniho blatniku - pravy 1
4 |YD 80100-MT10-0000 blatnik zadniho kola 1
5 |YD80101-MT10-0000 drzak zadniho blatniku - pravy 1
6 |YD80102-MT10-0000 drzak zadniho blatniku - levy 1
7 |YD 96002-06020-000 Sroub se zapusténou hlavou M6x20 4
8 |YD61105-MT10-0000 podloZka 4
9 |YD 90903-04012-000 §roub samovrtny ST4.2x12 6
10 |YD 90111-06014-000 Sroub M6x14 3




Karoserie - bocni ¢ast |

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil
1 |YD 83500-MT10-0000 kapotaz - prava ¢ast 1
2 |YD 83600-MT10-0000 kapotaz - leva cast 1
3 |YD 83610-MT10-0000 ozdobny kryt - prava ¢ast 1
4 |YD 83510-MT10-0000 ozdobny kryt - leva ¢ast 1
5 |YD 50327-MT10-0000 mriZka - prava 1
6 |YD 50328-MT10-0000 mfizka - leva 1
7 |YD 80151-MT10-0000 stfedovy kryt 1
8 [YD 90903-04010-000 Sroub samovrtny ST4.2x10 6
9 |YD 90903-06014-000 Sroub M6x14 1
10 |YD 90903-04014-000 Sroub samovrtny ST4.2x14 10
11 |YD 90302-04000-000 pruzna matice 4mm 1




Zadni odpruzeni

I .:.,_:')3_.\.‘? e
(i
__(‘"\ >
‘r, = J)'\
{ A
S—=A
.k:-{_ = -_.'-’)}
e ,;
r=—")
o= 1_'_"{
—
I .3 &)
- S TR Cay Ag
= e~ N
Bt 'y
@ L5 Q@7
L: / ,-‘-\."
£ ; P
L
» / /:0 27
€N i

Objednaci kéd Auto Kelly

Nazev dilu

Mnozstvil

YD 52000-MT10-0000

zadni vidlice

YD 52400-MT10-0000

zadni tlumic

1

-th-—xg
=

YD 95701-08030-000

Sroub M8x30

YD 95801-10040-000

Sroub M10x40

2
2
2




Predni odpruzeni

5 7 E
5 =
S # TN
s > 1 (ﬁ')"
10 = 11 | o
¥ LF
i é‘
-
A 10
Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu MnozZstvi
1 |YD 51000-MT10-0000 pfedni vidlice - komplet 1
2 |YD 51400-MT10-0000 tlumié pérovani - pravy predni 1
3 |YD 51500-MT10-0000 tlumi& pérovani - levy piedni 1
4 |YD 96211-08000-000 sada podlozek 1
5 [YD 96006-06012-000 Sroub M6x12 4
6 |YD 53156-MT10-0000 svorka 1
7 |YD 53157-MT10-0000 drzak brzdové hadicky 1
8 |YD 95801-08040-000 Sroub M8x40 4
9 |YD 53200-MT10-0000 hlava vidlice 1
10 |YD 33742-MT10-0000 predni odrazka 2
11 |YD 33743-MT10-0000 drZzak predni odrazky 2




Palivova nadrz

11

Objednaci kéd Auto Kelly

Nazev dilu

Mnozstvi]

YD 17500-MT10-0000

palivova nadrz

—

YD 1762A-MT10-0000

uzavér palivové nadrze

YD 3780A-MT10-0000

snimac stavu paliva

YD 1691A-MT10-0000

palivovy filtr

YD 16700-MT10-0000

palivove cerpadlo

YD 96001-06016-000

Sroub M6x16

YD 16911-MT10-0000

palivova hadicka A

YD 16912-MT10-0000

palivova hadicka B

YD 16913-MT10-0000

palivova hadicka C

YD 17682-MT10-0000

podtlakova hadi¢ka

(@]
a|e|e|~|o|a|s|w|v|=]T
g

YD 96001-06014-000

Sroub M6x14

(S ] N R e R I I Y Y Y




Sedadlo

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 YD 77200-MT10-0000 sedadlo 1
2 |YD 81260-MT10-0000 box na zavazadla 1
3 |YD81251-MT10-0000 kryt karburatoru 1
4 YD 1020A-MT10-0000 nosic 1
5 |YD8121A-MT10-0000 madlo na ruce - pravé zadni 1
6 |YD 8121B-MT10-0000 madlo na ruce - levé zadni 1
7 |YD 77235-MT10-0000 zamek sedadla 1
8 |YD 77240-MT10-0000 tahlo zamku sedadla 1
9 |YD 96001-06014-000 Sroub M6x14 4
10 |YD 96001-06014-000 $roub M6x12 2
11 |[YD 96002-08025-000 $roub - imbus M8x25 6
12 |YD 77210-MT10-0000 Cep sedadla 1
13 |YD 94050-06000-000 matice M6 1
14 |YD 96003-06014-000 Sroub M6x14 1
15 |YD 81206-MT10-0000 objimka 1
16 |YD 96002-08075-000 Sroub se zapusténou hlavou M8*75 1




Predni kolo

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi|
1 YD 44710-MT10-0000 predni pneumatika 1
2 |YD 44650-MT10-0000 predni rafek 1
3 |YD 45351-MT10-0000 predni brzdovy kotou¢ 1
4 |YD 42753-MT10-0000 ventilek 1
5 |YD 90105-08032-000 Sroub k uchyceni brzdového kotouce M8x32 3
6 |YD 44311-MT10-0000 ouzdro 1
7 |YD 44301-MT10-0000 naboj predniho kola 1
8 |YD 44800-MT10-0000 snimac rychlosti 1
9 [YD 90306-12000-000 matice M12 1
10 |YD 44700-MT10-0000 pfedni kolo 1




Brzdovy systém

Objednaci kéd Auto Kelly

Nazev dilu

Mnozstvi

YD 45530-MT10-0000

hlavni brzdovy valec - predni

YD 53175-MT10-0000

brzdova packa - leva

YD 45126-MT10-0000

brzdova hadicka - pfedni

YD 43530-MT10-0000

hlavni brzdovy valec - zadni

YD 53178-MT10-0000

brzdova packa - prava

YD 43126-MT10-0000

brzdova hadi¢ka - zadni

YD 35340-MT10-0000

spinac¢ brzdovych svétel - prfedni

YD 35350-MT10-0000

spinac brzdovych svétel - zadni

YD 90114-MT10-0000

§roub brzdové packy

YD 94050-06000-000

matice M6

YD 93893-04012-000

podlozka Sroubu M4x12

YD 90145-10022-000

olejovy prutokovy $roub M10x22

YD 90545-MT10-0000

podloZka pod olejovy Sroub

YD 45200-MT10-0000

brzdovy tfrmen - pfedni

YD 45150-MT10-0000

brzdové desticky

YD 90122-08035-000

Sroub M8x35

YD 43100-MT10-0000

brzdovy timen - zadni

YD 43150-MT10-0000

brzdové desticky

YD 90105-08032-000

Sroub M8x32

YD 4500A-MT10-0000

predni brzda - komplet

o]
S B S N e IS e T N A B EN PR N BN

YD 4300A-MT10-0000

zadni brzda - komplet

= |ajlwl=ml=mN =]l NN alalalalalalal—




Zadni kolo

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil
1 YD 42710-MT10-0000 zadni pneumatika 1
2 |YD 42601-MT10-0000 zadni rafek 1
3 |YD 43351-MT10-0000 zadni brzdovy kotoué 1
4 |YD 42753-MT10-0000 ventilek 1
5 |YD 42311-MT10-0000 Sroub k uchyceni brzdového kotouce M8x32 1
6 |YD42312-MT10-0000 naboj zadniho kola 1
7 |YD 90305-16000-000 matice M12 1
8 [YD 90131-08035-000 $roub M8x12 2
9 |YD 42700-MT10-0000 zadni kolo - komplet 1




Riditka

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil
1 _|YD 53100-MT10-0000 fiditka 1
2 |YD 53125-MT10-0000 drzak lanka plynu 1
3 |YD 90106-10045-000 Sroub M10x45 1
4 |YD 90304-10000-000 matice M10x1.25 1
5 |YD 53166-MT10-0000 leva rukojet fiditek 1
6 |YD 53140-MT10-0000 prava rukojet riditek - akcelerator 1
7 |YD 53160-MT10-0000 drZzak nahonu tachometru 1
8 [YD17910-MT10-0000 lanko plynu 1
9 |YD 93500-05010-000 kfizovy Sroub M5x10 1
10 [YD 3515A-MT10-0000 pfepinac - pravy 1
11 |YD 3520A-MT10-0000 prepinac - levy 1




Stojanek

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD 5050A-MT10-0000 hlavni stojanek 1
2 |YD 50530-MT10-0000 postranni stojanek 1
3 |YD 28300-GY57-0000 nozni startér 1
4 |YD 50550-MT10-0000 pruzina hlavniho stojanku 1
5 |YD95014-MT10-0000 pruZina postranniho stojanku 1
6 |YD 50505-MT10-0000 gumovy doraz hlavniho stojanku 1
7 |YD 95801-10025-000 $roub M10x25 2
8 |YD 50502-MT10-0000 objimka 2
9 |YD 90108-MT10-0000 Sroub postranniho stojanku 1




Karoserie - predni ¢ast

11
Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil
1 |YD 64302-MT10-0000 kapotaz - pfedni vrchni ¢ast 1
2 |YD64307-MT10-0000 kapotaz - ozdobna $picka 1
3 |YD 64304-MT10-0000 kapotaz - pravy pifedni ozdobny kryt 1
4 |YD 64303-MT10-0000 kapotaz - levy pfedni ozdobny kryt 1
5 |YD64301-MT10-0000 kapotaz predni ¢ast 1
6 |YD 64400-MT10-0000 pfedni vnitini blatnik 1
7 |YD 64302-MT10-0000 kapotaz - vrchni kryt 1
8 |YD 93500-06014-005 Sroub M6x14 1
9 |YD 90903-04012-000 Sroub samovrtny ST4.2x12 23
10 |YD 90302-04000-000 pruzna matice 4mm 8
11 |YD 80903-04016-000 Sroub samovrtny ST4.2x16 6




Karoserie - spodni ¢cast

13—«

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil
1 |YD 81131-MT10-0000 kryt na kolena 1
2 |YD 64305-MT10-0000 bocni lista - prava 1
3 |YD 64306-MT10-0000 boéni lista - leva 1
4 |YD 50613-MT10-0000 spodni kryt 1
5 |YD 64310-MT10-0000 podlaha 1
6 |YD64311-MT10-0000 podlaha - prava ¢ast 1
7 |YD 64312-MT10-0000 podlaha - leva ¢ast q
8 |YD 50326-MT10-0000 kryt baterie 1
9 |YD 81132-MT10-0000 krytka 1
10 |'YD 90302-04000-000 pruZzna matice M4 20
11 |YD 80302-04000-000 svorka - matice M6 1
12 |'YD 90903-04016-000 Sroub samovrtny ST4.2x16 10
13 |YD 90903-04012-000 Sroub samovrtny ST4.2x12 7
14 [YD 90903-04016-000 Sroub samovrtny ST4.2x16 20
15 [YD 64308-MT10-0000 ozdobny prvek 2
16 YD 96001-06016-000 Sroub M6x16 4
17 |YD 93500-05025-000 Sroub M5x25 1
18 [YD 93500-05000-000 matice M5 1
19 [YD 61105-MT10-0000 podlozka 1
20 |YD 96002-06014-002 Sroub se zapusténou hlavu M6x14 1




Karoserie - oblast riditek

6 T |
| \‘ =
= g
! 7
-
-y S
L ¢ —
-
k.
33— ]
Obr. | Objednaci kod Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi]
1 |YD 53205-MT10-0000 predni kryt fiditek 1
2 |YD 53206-MT10-0000 zadni kryt fiditek 1
3 |YD 53208-MT10-0000 pfedni ozdobna ¢ast 1
4 |YD 88120-MT10-0000 zpétné zrcatko - levé 1
5 |YD 88110-MT10-0000 zpétné zrcatko - pravé 1
6 |YD 96002-08025-000 Sroub se zapusténou hlavu M8x25 2
7 |YD 93903-04014-000 Sroub samovrtny ST4.2x14 9
8 |YD 53209-MT10-0000 podlozka 1
9 |YD 96002-06015-C00 Sroub se zapusténou hlavu M86x15 1




Smeérova svétla

—— e e o e o -

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD 33450-MT10-0000 smérové svétlo - levé predni 1
2 |YD 33400-MT10-0000 smeérové svétlo - pravé predni 1
3 |YD 93903-04012-000 Sroub samovrtny ST4.2x12 4




Pristrojova deska

(R

ISRy T A o 1o I SRV SIS SR e

— — — —

Objednaci kéd Auto Kelly

Nazev dilu

Mnozstvil

YD 37200-MT10-0000

pfistrojova deska -komplet

YD 37272-MT10-0000

zarovka podsvétleni pristrojové desky 12V/3W

YD 37271-MT10-0000

zarovka podsvétleni pfistrojové desky 12V/3W

YD 93903-04016-000

Sroub samovrtny ST4.2x16

(o]
a|s|w|v|=lo
-

YD 44831-MT10-0000

nahon tachometru

= lW|h|—=




Predni osvétleni

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD 33101-MT10-0000 predni svétiomet - pravy 1
2 |YD 33102-MT10-0000 predni svétiomet - levy 1
3 |YD F50T-14-1601125A zarovka svétlometu 12V 35/35W 2
4 |YD 90903-04014-000 Sroub samovrtny ST4.2x14 10




Zadni osvétleni

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil
1 |YD 33700-MT10-0000 zadni svétlomet 1
2 |YD 33600-MT10-0000 smérove svétlo - pravé zadni 1
3 |YD 33650-MT10-0000 smérové svétlo - levé zadni 1
4 |YD 33750-MT10-0000 osvétleni poznavaci znacky 1
5 |YD 80105-MT10-0000 zadni blatnik 1
6 |YD 33702-MT10-0000 ozdobny panel kolem zadniho svétlometu - leva ¢ast 1
7 |YD 3370A-MT10-0000 ozdobny panel kolem zadniho svétlometu - prava ¢ast 1
8 |YD 33703-MT10-0001 plastové télo pro uchyceni zadniho svétlometu 1
9 |YD 33701-MT10-0000 ozdobny ramecek zadniho svétla 1
10 |YD 33741-MT10-0000 zadni odrazka 1
11 |YD 94050-06000-000 matice M6 1
12 |YD 90903-04016-000 Sroub samovrtny ST4.2x16 11
13 |YD 90903-05020-000 Sroub samovrtny M5x20 1
14 [YD 90903-04010-000 Sroub samovrtny ST4.2x10 6
15 [YD 96001-06012-000 Sroub M6x12 4
16 [YD 90302-04000-000 pruzna matice M4 2
17 |YD 94050-05000-000 matice M5 1




Elektricka instalace

—

-— i

- I
/ 1 P

'ﬁ‘ I

-~ —

—_

—
—_—

g
Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi

1 |YD 32100-MT10-0000 elektroinstalace - kabelaz 1

2 |[YD 35101-MT10-0000 spinaci skfifnka zapalovani 1

3 |YD 38110-GT0-0000 klakson 1

4 |YD 31500-MT10-0000 baterie 1

5 |YD 35850-MT10-0000 startovaci relé 1

6 |YD 30400-MT10-0000 ridici jednotka C.D.I. 1

7 |YD 31600-MT10-0000 usmérnovac napéti 1

8 |[YD 30510-MT10-0000 civka zapalovani 1

9 |YD 38300-MT10-0000 relé - pfepina¢ blinkru 1

10 |YD 35370-MT10-0000 bezpeénostni spinac 1

11 |YD 3241-MT10-0000 kladny pol 1

12 |YD 32411-MT10-0000 zaporny pol 1

13 |YD 96001-06012-000 Sroub M6x12 1

14 YD 90112-06020-000 Sroub M6x20 1

15 |YD 93500-05012-000 Sroub M5x12 2

16 |YD 98200-15000-000 pojistka 1




Vzduchovy filtr |

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD 17200-MT10-0000 box na vzduchovy filtr 1
2 |YD 16100-MT10-0000 karburator 1
3 |YD 16035-MT10-0000 snima¢ mnozstvi nasavaného vzduchu 1
4 |YD 90114-06035-000 Sroub M6x35 1
5 [YD 1721A-MT10-0000 vzduchowy filtr 1
6 [YD11211-MT10-0000 hadice pro pfivod vzduchu 1
7 [YD 1725A-MT10-0000 drZzak boxu na vzduchovy filtr A 1
8 |YD 1725B-MT10-0000 drZzak boxu na vzduchovy filtr B 1
9 |YD 96001-06012-000 Sroub M6x12 2
10 |YD 96001-06050-000 sroub M6x50 1
11 |YD 84050-06000-000 matice M6 2




Vyfukovy systém

Objednaci kod Auto Kelly

Nazev dilu

Mnozstvil

YD 1830A-MT10-0000

vyfuk

YD 18291-GT10-0000

tésnéni vyfuku

YD 96001-08025-000

Sroub M8x25

YD 96001-08037-000

Sroub M8x37

(@]
Sl Rl B L Bl i3

YD 90301-08000-000

matice M8

N=]=a]l=]




b

Ipejeu epes

0000-0L1IN-01068 AA

1A}SZOUp

niip AeZeN

Allay oIny poy 19eupalqo

190

IpeJeN




Motor

; Ye
r‘!_f\
— .
T STAChes ol - i
> - PR
Y S = Ry =
41 - . 'S i
21 7 A ;
L
4 / 7
A
¥

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil
1 YD 10100-GY52-0000 motor - komplet 1
2 |YD 18656-MT10-0000 saci hadice od vzduchového filtru 1
3 |YD 1880A-MT10-0000 ventil pfivodu sekundarniho vzduchu 1
4 |YD 96001-06018-000 sroub M6x18 2
5 |YD 18136-MT10-0000 drzak ventilu 1
6 |YD 95002-MT10-0000 hadicova spona 17 2
7 |YD 18657-MT10-0000 podtlakova hadice 1
8 |[YD 95002-18000-000 hadicova svorka 2
9 |YD 18658-MT10-000 saci hadice 1
10 |YD 95002-15000-000 hadicova spona 15 1




Motor - kryt hlavy valcu

P
f
O \
o‘ _ \
. ry \
N P
=
6
Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
YD 12310-GY57-0000 kryt hlavy valcl
YD 12391-GY57-0000 viko ventilt

YD 11211-GY57-0000

odvzdusnovaci haditka

YD 95701-06025-080

§roub M6x25

YD 18647-GY57-0000

olejove potrubi

o
S G R U L B =5

YD 18645-GY57-0000

tésnéni olejového potrubi

= lalp]alala




Startér |

6
c-.:-_-,:r/ 1
P y
A V4l Trﬂ
Y S L gAY
I.l I,' | ]I.I F: ".
\‘ | I ( //."/p_r
S e, " W00 | "{Ly
gy — A\
L
6 ~ T)
/H. \Z & |
4 il 2 P
5
> ¥
w7
Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil
1 |YD 31210-GY57-0000 startér 1
2 |YD 28101-GY57-0000 redukéni prevod startéru 1
3 |YD 2810A-GY57-0000 spojka startéru 1
4 |YD 90201-GY57-0220 matice M22 1
5 |YD 90403-GY57-0000 podlozka 22 (Eerna) 1
6 |YD 96001-06016-000 Sroub M6x16 2




Dynamo |

| Ee ‘_‘;// ..* » = ‘
i | }T‘_‘Tm_‘
I NONE WY
e X S»)

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD 11331-GY57-0000 klikova skrin 1
2 |YD 11394-GY57-0000 tésnéni klikové skfiné 1
3 |YD 31120-GY57-0080 civka 1
4 |YD 31110-GY57-0080 rotor dynama 1
5 |YD 19510-GY57-0000 ventilator 1
6 [YD 1565A-GY57-0000 mérka hladiny oleje (s O-krouzkem) 1
7 |YD 90440-GY57-0000 podlozka 12 1
8 |YD 94301-08014-000 hmozdinkovy spoj 8x14 2
9 |YD 94050-12080-000 matice M12 1
10 [YD 15421-GY57-0000 olejovy filtr 1
11 [YD 15426-GY57-0000 pruzina olejového filtru 1
12 |YD 91302-GY57-0000 O-krouzek 30.8x3 1
13 [YD 12361-GY57-0000 vypoustéci olejovy Sroub 1
14 [YD 90101-05012-000 Sestihranny Sroub M5x12 2
15 |YD 96001-06095-080 Sroub M6x95 3
16 |[YD 96001-06110-080 Sroub M6x110 2
17 |YD 96001-06022-080 Sroub M6x22 2
18 |YD 96001-06018-080 Sroub M6x18 4
19 |YD 91201-19830-050 olejové tésnéni 19.8x30x5 1
20 |YD 32961-GY57-0000 svorka 1
21 |YD 96001-06032-080 Sroub M6x32 1
22 |YD 96101-06035-000 Sestihranny Sroub M6x35 1
23 |YD 96001-06100-080 Sroub M6x100 1
24 |YD 96001-06095-080 Sroub M6x95 1




Nozni startér

15
| 2
f\f_.‘ll‘_;ﬁ?
&2 ——L(Cwp
& (Y Y a
: ¥
/) -
; 14
Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD 28250-GY57-0000 poloosa 1
2 |YD 28231-GY57-0000 volnobézka 1
3 |YD 28232-GY57-0000 svérka 1
4 |YD 28233-12022-160 plastova podloZzka 12x22x1.6 1
5 |YD 94301-03085-000 valcové pouzdro 3x8.5 1
6 |YD 28220-GY57-0000 spoustéci prevod 1
7 |YD 28234-GY57-0000 osa volnobézky 1
8 |YD 28251-GY57-0000 pruZina startovaci 1
9 |YD 28235-GY57-0000 pruZina volnobézky 1
10 |YD 28252-GY57-0000 pouzdro 1 1
11 |YD 28253-GY57-0000 pouzdro 2 1
12 |YD 28254-GY57-0000 podloZka 1
13 |YD 96001-06014-000 Sroub M6x14 1
14 |YD 2820B-GY57-0000 volnobéZzka - komplet 1
15 |YD 2820A-GY57-0000 poloosa startéru - komplet 1




Kryt ventilatoru

Objednaci kéd Auto Kelly

Nazev dilu

Mnozstvi

YD 1961A-GY57-0000

kryt ventilatoru (s drazkou)

1

YD 1963A-GY57-0000

horni kryt s t&€snénim

YD 1962A-GY57-0000

spodni kryt s tésnénim

mwmmhwm—xg
=

1

1
YD 19621-GY57-0000 svorka 1
YD 96001-06025-080 Sroub M6x25 3
YD 19635-GY57-0000 Sroub kfizovy M5x16 4
YD 19611-GY57-0000 hadice chlazeni 1
YD 19634-GY57-0000 svorka 1




Prevodovka

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD 21200-GY57-0000 kryt prevodovky 1
2 |YD 11221-GY57-0000 odvétrani pfevodové skriné 1
3 |YD 94301-08014-000 hmoZdinkovy spoj 8x14 2
4 |YD 96100-62040-000 loZiska 6204 1
5 |YD 96100-62020-000 loZiska 6202 1
6 |YD 96100-62030-000 loZiska 6203 1
7 |YD 23432-GY57-0000 staly prfevod 1
8 |YD 23431-GY57-0000 hridel prevodovky (dlouha ¢ast) 1
9 |YD 23420-GY57-0000 predlohova hridel 1
10 |YD 23411-GY57-0000 hnaci hfidel 1
11 |YD 91202-GY57-0000 tésnici krouzek 20x32x6 1
12 |YD 95701-08012-000 Sroub M8x12 2
13 |YD 90474-GY57-0000 tésnici podloZzka 8 2
14 |YD 96001-06028-000 Sroub M6x28 1
15 |YD 96001-06035-000 Sroub M6x35 1
16 [YD 96001-06035-000 Sroub M6x35 2
17 |YD 96001-06028-000 Sroub M6x28 2
18 |YD 21395-GY57-0000 tésnéni krytu prevodovky 1




Hnaci remenice

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 YD 2301A-GY57-0000 hlavni hnaci kolo 1
2 |YD 2210A-GY57-0000 hnaci femenice 1
3 |YD 23100-GY57-0000 ozubeny femen 1
4 |YD 94050-12080-000 matice 12 2
5 |YD 90441-GY57-0000 podlozka 12 2
6 |YD22121-GY57-0000 spojkovy valecek 6




Klikova hridel & ojnice

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD 13000-GY57-0000 klikovy hfidel s ojnici 1
2 |YD 13101-GY52-0000 pist 1
3 |YD 13011-GY52-0000 pistni krouzky 1
4 |YD 90701-GY57-0000 W oodkruffav klin 2
5 |YD 13111-GY52-0000 pistni éep 1
6 |YD 94601-GY57-0000 pojistni krouzek 2




Klikova skrin

L e 3
¥ 3 f*-[ (
18 L4
WV 6
17 s Q S
17 & » / 9
*
- o »
16
&
16
Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil

1 |YD 11100-GY57-0000 klikovy skfin - prava cast 1
2 |[YD11102-GY57-0000 silentblok motoru 2
3 [YD 11203-GY57-0000 silentblok motoru 1
4 |YD 11200-GY57-0000 klikova skrin - leva (delsi) cast 1
5 |YD91301-GY57-0000 O-krouzek 7.5x1.5. 1
6 |YD 11392-GY57-0000 tésnéni klikové skiiné 1
7 |YD 94301-08014-000 hmozdinkovy spoj 8x14 2
8 |YD 91255-GY57-0000 tésnici krouZek 27x42x7 1
9 |YD 96100-60040-000 lozisko 6004 1
10 |YD 96100-63010-000 lozisko 6301 1
11 |YD 96100-60020-000 loZzisko 6002 1
12 |YD 91202-GY57-0000 tésnici krouzek 19.8x30x5 1
13 [YD 90309-GY57-0000 matice M8 1
14 [YD 11204-GY57-0000 vodici kolik 1
15 |YD 9052A-GY57-0000 olejovy vypustny Sroub 1
16 |YD 90032-GY57-0000 Sroub M8x195.5 2
17 |YD 90031-GY57-0000 Sroub M8x187.5 2
18 |YD 96001-06050-000 Sroub M6x50 2
19 |YD 90521-GY57-0000 podlozka 12 1




Ventilovy rozvod

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil
1 |YD 14711-GY57-0000 saci ventil 1
2 |YD 14721-GY57-0000 vyfukovy ventil 1
3 |YD 12211-GY57-0000 uloZeni vahadla 1
4 |YD 12209-GY57-0000 tésnéni driku ventilu 2
5 |YD 14775-GY57-0000 spodni miska ventilové pruZziny 2
6 |YD 14751-GY57-0000 vnéjsi pruzina 2
7 |YD 14761-GY57-0000 vnitfni pruzina 2
8 |YD 14771-GY57-0000 horni miska ventilové pruziny 2
9 |YD 14781-GY57-0000 klinek ventilu 4
10 |YD 1220A-GY57-0000 vahadla - uloZeni 2
11 |YD 90012-GY57-0000 sefizovaci Sroub 2
12 |YD 90206-GY57-0000 sefizovaci matice 2
13 |YD 14450-GY57-0000 ¢ep vahadla, vyfukovy ventil 1
14 |YD 14452-GY57-0000 ¢ep vahadla, saci ventil 1
15 |YD 14431-GY57-0000 vahadlo 2
16 |YD 14460-GY57-0000 pritlaéna deska 1




Rozvodovy retéz, napinac

3

1

Objednaci kéd Auto Kelly

Nazev dilu

Mnozstvil

YD 14100-GY57-0000

vackovy hfidel

YD 14401-GY57-0000

rozvodovy fetéz

YD 14510-GY57-0000

napinac fetézu

YD 14610-GY57-0000

vidici lista

YD 14531-GY57-0000

Sroub napinace fetézu

YD 90308-GY57-0000

O-krouzek 15x1.5

= |am]lalalala




Olejové cerpadlo

Objednaci kéd Auto Kelly

Nazev dilu

Mnozstvil

YD 96001-06012-080

Sroub M6x12

2

YD 15711-GY57-0000

zadni sténa

YD 94050-06080-000

Sroub M6x12

YD 15133-GY57-0000

ozubené kolo olejového Cerpadla

YD 15141-GY57-0000

fetéz olejového cerpadla

YD 15101-GY57-0000

hridel olejového ¢erpadla

YD 96001-06025-080

Sroub M6x25

o
o|~[o|o|slw|v]=|e
-

YD 15100-GY57-0000

olejové Cerpadlo

RN ) RS IR PEEY PN pEEY




Kryt klikové skiiné

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD 94301-08014-000 hmoZzdinkovy spoj 8x14 2
2 |YD 11395-GY57-0000 tésnéni klikové skfiné 1
3 |YD 11341-GY57-0000 klikova skfin - leva ¢ast 1
4 |YD 96001-06065-080 Sroub M6x65 2
5 |YD 96001-06040-080 Sroub M6x40 7
6 |YD 96001-06012-080 Sroub M6x12 1
7 |YD 11382-GY57-0000 drzak hlavniho stojanku 1
8 |YD 11384-GY57-0000 svorka brzdové hadicky 1
9 |YD 11385-GY57-0000 svorka plynového lanka 1
10 |YD 11381-GY57-0000 svorka 1
11 |YD 11386-GY57-0000 vodici deska 1
12 |YD 11387-GY57-0000 Sroub samovrtny M4x8 4




Hlava valcu

3
1
Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvil

1 |YD 12200-GY52-0000 hlava valcu - komplet 1
2 |YD 98056-GY57-0000 zapalovaci svicka 1
3 |YD 90033-GY57-0000 zavriny Sroub M6x62 2
4 |YD 17110-GY57-0000 hadice sani 1
5 |YD 16211-GY57-0000 tésnéni 1
6 [YD 94301-10160-000 hmoZzdinkovy spoj 10x16 2
7 |YD 92900-GY57-0000 zavriny Sroub M6x32 2
8 |YD 94050-06080-000 Sroub M6 2
9 |YD 94050-08080-000 Sroub M8 4
10 |[YD 96001-06100-080 Sroub M6x100 2
11 [YD 90465-GY57-0000 matice 8 4
12 |YD 16201-GY57-0000 tésnéni 1




Valec

1
: 7
.“'.(.:.‘.
| > = Q)
¥
3
4

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD 94301-10160-000 hmoZdinkovy spoj 10x16 4
2 |YD 12191-GY52-0000 tésnéni hlavy vélce 1
3 |YD 12100-GY52-0000 valec 1
4 |YD 12251-GY52-000 tésnéni valce 1
5 |YD 14520-GY57-0000 napinac fetezu 1
6 |YD 14523-GY57-0000 tésnéni napinace 1
7 |YD 96001-06025-000 Sroub M6x25 (chromovy) 2
8 |YD 12102-GY57-0000 tésnici krouzek 6 1
9 |YD 96001-06014-000 Sroub M6x14(bily) 1




